闪闪发光的梦想

大同学が手 Congxue

跃进路小学2021级(1)班 蒋淑颖

2023年8月12日,柳州园 博园里的一场王莲知识科普活 动,在我心中种下了一个闪闪 发光的梦想——成为一名柳州 晚报"小记者"。

那天, 我跟随妈妈来到柳 州园博园,参加活动的还有很 多和我一样大的小朋友。老师 向我们介绍了很多王莲的知 识,漂在水面上像圆盘一样的 叶片,竟然能承受70公斤的重 量,它的超强承重能力太神奇 了。为了让我们更直观地感受 王莲,老师和工作人员把我抱 到莲花池里的王莲大圆盘上。 我小心翼翼地坐稳,心"怦 怦"直跳,生怕掉进水里。可 是我的担心是多余的, 我稳稳 地坐在上面,只要不乱动,王 莲就丝毫不摇晃,叶子也不会

下了王莲,一位漂亮的记 者姐姐微笑着向我走过来,拿 起话筒询问我参加这次活动的 体会。我兴奋地分享着自己的 喜悦,她认真记录着。第二



天,我在报纸上看到了《王莲 绽放似扁舟 孩童乐享水上漂》 的文章, 上面有我的名字和体 验描述, 我非常激动。记者姐 姐手中的笔仿佛有一种魔力, 能把平凡的瞬间变成动人的故 事。也就是从那一刻起,一个 念头在我的心中萌生: 我也要 成为一名柳州晚报"小记者"!

今年9月的一天,妈妈告 诉我,柳州晚报"小记者"团 在招新"小记者", 我开心极 了,立刻让妈妈帮我报名。开 课后, 我每周都坚持到柳州市 融媒体中心参加"小记者"的 培训学习。到本月15日培训结 束,老师发了"小记者"证, 给我穿上"柳州晚报'小记 者'"的红马甲,我非常自豪

从在柳州园博园参加王莲 体验到成为一名优秀的"小记 者",我知道还有很长的路要 走。我会努力学习,提高自己 的写作能力和表达能力;多看 书、看报,拓展自己的视野; 我也会积极参加各种实践活 动,锻炼自己的胆量和应变能 力。我想像那位记者姐姐一 样,带着话筒和相机,奔走在 各个新闻活动现场,用文字去 记录那些温暖人心的善举,让 更多人感受到世间的美好;用 文字去报道那些伟大的科技成 果,让更多的人了解科技的魅 力。我会沿着"小记者"之路 坚定前行,书写精彩。

《柳州晚报》见证了我成长

弯塘路小学(本部)2021级(1)班 侯小鱼 指导老师:徐帆

我加入柳州晚报"小记 者"团两年了。从2023年 第一篇小习作《铺满粉红色 "五角星"的弯塘路》开 始,我的习作《第一次当首 席》《奇妙的博物馆之旅》 《家有大书架》……陆续见 报,散发着墨香的《柳州晚 报》见证了我的成长。

我跟柳州晚报"小记 者"团初次相识于两年前的 国庆假期。"一份报纸是怎 么制作出来的?""报纸上每 一篇稿子是怎么写的?""怎 样在生活中发现写作题 材?"……带着很多疑惑, 我参加了柳州晚报"小记 者"团秋季训练营。老师带 领我们通过讲座和现场采 写,了解怎样做好新闻采 访、怎样写好一篇稿件;通 过参观柳州书报博物馆,了 解报纸印刷技术的演变过 程……在短短5天的时间 里,我的眼界大开,原来写 作这么有趣! 结束了训练营 的学习,我在平时的生活、 写出它们的美;看到夏天的 小溪流, 我想写出它们的清 凉;看到秋天的云,我想写 出它们的自由自在……带着 雀跃的心情, 我把这些都写 进了我的作文里面。

2024年2月,我又进入 柳州晚报"小记者"寒假提 高班,现场撰写新闻稿件、 体验出镜播报、出演古诗词 情景剧等,这些学习经历, 进一步提高了我写的稿件质 量。带着更多的好奇和热 爱,我在四季变换中体会 "红了樱桃,绿了芭蕉"的 时光流逝, 在风霜雨雪中享 受"读书不觉已春深"的乐 趣,在"小记者"专刊的阅 读中欣赏同龄人的成长与收 获 … … 柳州晚报"小记者" 团伴随着我成长,从没有章 法地下笔,到流畅地描绘自 己所看、所听、所触、所 思,我积攒了很多随笔小片 段。当散发着墨香的报纸刊 发了我的小短文时,那一整 天,我的心都像吃了巧克力 一样甜。

观察一写稿一投稿一发 表,我的观察、思考、写作 学习中不断地记录着点点滴 能力得到了很好的锻炼和很 滴——看到春天的花,我想 大的提高。今后我会继续努 力,争取成为柳州晚报"小 记者"团中一名优秀的"小 记者"。

三天三夜 都说不完的故事

北雀路小学2024级(2)班 韦彦好

我现在读小学 二年级, 去年底加 入柳州晚报"小记 者"团。我是一名 新"小记者",但 其实也不"新" 了,我可是在娘胎 里就开始跟柳州晚 报"小记者"团结 缘了的。

当我还在妈妈 肚子里的时候,就 跟随妈妈、哥哥参 加柳州晚报"小记 者"团的各项活动 了。我出生后,也 是一场不落地跟随 妈妈陪着哥哥参加 "小记者"活动。 我跟哥哥参加柳州

晚报"小记者"诗词大 赛,受大赛的影响,我 从小就喜欢背诵古诗 词,妈妈说,我还没到 3岁就已经能背诵上百 首唐诗了。我跟哥哥去 当过小报童卖报纸; 2019年5月25日,我 一岁半,就跟着哥哥参 加柳州晚报"小记者" 团的"六一"圆梦活 动; 我还跟着哥哥参加 柳州晚报"小记者"团 每年的植树活动……总 之,别看我年纪小,我



与柳州晚报"小记者" 团的故事三天三夜都说 不完。如今, 我已正式 加入柳州晚报"小记 者"团,成为一名光荣 的"小记者"。我要悉 心听老师教导, 向柳州 晚报"小记者"团的哥 哥姐姐们学习,争取做 一名优秀的"小记者"。

在柳州晚报"小记 者"团20岁生日之 际,我衷心祝福柳州晚 报"小记者"团越办越 好,也祝"小记者"们 学习进步、健康成长。



柳州高级中学高新校区 2023级(18)班 梁轩昊 作



踏 不 浪 岁 風 正 劲

> 柳邕路第一小学五年级(4)班 廖懿涵 作

我与柳州晚报"小记者"团的故事